

海盐破获一起特大跨省非法买卖枪支案

抓获嫌疑人109名,缴获枪支493支、弹药1321发

Z 通讯员 田芳美

互联网的发展方便了生活的同时,也为犯罪分子提供了非法交易的隐蔽平台,有人就铤而走险,在网络上非法贩卖枪支。近日,海盐县公安局成功破获一起特大跨省非法买卖枪支案,截至目前,在浙江、山东、福建、山西、河南、陕西、天津、内蒙古、江苏、云南等31个省区市抓获犯罪嫌疑人共计109名,缴获枪支493支、缴获零部件975件、弹药1321发。

男子打鸟牵出一桩大案

今年3月4日,海盐县公安局百步派出所接到群众报警称,树林中有枪声,估计有人在打鸟。该所民警立即出警,发现现场有3名年轻男子,其中1名正持枪打鸟。

民警当场制止并将3人带回所里讯问。据持枪男子庄某交代,他所持的枪支为“快排”,是去年11月在网上自行购买并组装的。由于很喜欢枪,听说网上能买到,庄某就网购了两把,但都不是整枪,需要自行组装,虽然组装过程比较繁琐,但他通过询问卖家、观看视频等方式,成功组装了一把。

此案立即引起所领导的高度重视,通过庄某的交易记录,民警查到了该网上店铺的注册人彭某及交易信息,下一步,就是找到卖家的窝点。

茫茫“网海”一个收货地址突显转机

通过侦查,民警发现,网店店主登录时的地址在全省范围内不停切换,一时间,民警无法确定卖家的窝点。

期间,民警辗转各地进行侦查,但结果不尽如人意。7月初,犯罪嫌疑人彭某终于有了动静,民警侦查发现,彭某购物时的收货地址为温州瓯海区某小区。

侦查终于有了转机,民警立即赶赴瓯海蹲点,发现彭某与另一男子会不定时进入某小区,到晚上才离开,民警推测,这可能就是他们“工作”的窝点。

7月3日,确定犯罪窝点后,民警破门而入,现场抓获犯罪嫌疑人彭某、计某,缴获3台电脑,2部手机。二人对民警的到来感到很意外,还没来得及删除电脑中的信息,便被民警带回审讯。

3台电脑显示,该团伙共有5家网上店铺,每家都出售气筒、阀体、精密管、瞄准镜等用于组装“快排”的部件,店铺交易记录共计1万余条,其中整枪组装的“套餐式”记录1000余条。海盐县公安局立即成立“7·4专案组”,全力侦破此案。

中间人卖“快排”远销全国 集群战役战果累累

1万多条交易记录,窝点却没有找到枪支部件。原来,80后的计某与彭某做中间人赚取“生活费”,买家订货后,他们从广州上家处购买配件并让其帮忙发货,而自己只负责售前售后服务。

“我们的店铺只写出售气筒和阀体,是为了规避相关部门的审查,因为如果把精密管、瞄准镜等用于组装快排的部件都写出来是不允许开店的,但店铺里都有链接用于出售。店内有不同套餐,套餐都可直接组装成整枪的各部件,套餐最大区别在于尺寸与价格的不同,买家只要自己装一下就可以用了。”彭某交代,其与计某在去年8月开始在网上出售枪支部件,每把整枪部件的价格从300元到1200元不等,两人共计获利10万余元。

由于该交易平台对新开店铺有一定的扶持力度,评价好就会提高点击率,但开张一段时间后点击率会下降,为了保持高点击率,不影响“生财之道”,彭某借用他人身份信息,先后注册了5家店铺,通过不停更换店铺提高销量。这些店铺不会同时启用,最多的时候只启用2家。由于生意不错,两人通过朋友等关系招募了一批杭州、金华、湖州的客服人员。

互联网的特点决定了网络贩卖遍及全国各地。在嘉兴市局的大力支持下,海盐警方通过对万余条数据的分析,警方深挖线索、研判分析,对计某、彭某使用的5家网络店铺进行调查,发现两人贩卖枪支的范围涵盖全国31个省区市。

专案组通过研判分析,锁定重点嫌疑人员,分批赶赴江苏、安徽、山东等地,成功抓获犯罪嫌疑人11名。海盐警方



将这一涉枪线索报请公安部、省公安厅,经线索传递核查扩大战果,在浙江、山东、福建、山西、河南、内蒙、西藏等31个省、市、自治区开展集群战役,共抓获违法犯罪嫌疑人109名,其中刑事拘留59人、行政拘留50人。

民警介绍,根据《刑法》第一百二十五条规定:非法制造、买卖、运输、邮寄、储存枪支、弹药、爆炸物的,处三年以上十年以下有期徒刑;情节严重的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。因此,广大“枪迷”千万不要因爱而做出制造、购买枪支的事,否则会受到法律的严处。

妻子宿醉宾馆,老公越想越不爽 “短暂分开”后,他一纸诉状要求妻子搬离住处

Z 本报记者 高敏 通讯员 叶旭耀 洪钰玲

老婆在酒局上喝醉,被人带去宾馆宿醉一夜,不论有没有发生不该发生的事,做老公的恐怕都很难接受。想来想去,丈夫王鹏作了一个艰难的决定,与相爱的妻子暂时分开,如果自己以后能放下芥蒂,两人再复婚。

虽然很难受,但老婆晓爱还是选择接受,只是她万万没想到,暂时分开最后会变成彻底结束,丈夫还将她起诉到青田县法院,要她搬离两人的家。

美丽妻子被不停灌酒

曾几何时,王鹏和晓爱是一对令人艳羡的恩爱夫妻。

两个人都在银行工作,男的比女的大五岁,2008年,两人在一次活动上认识后,互有好感,不久便确立了恋爱关系。

2009年,两人登记结婚,感情一直很好。王鹏也因为业绩突出,一路高升,后来被提拔为某行的副行长,不过,代价是他要被调往外地工作。

这并没有影响两人的感情,2012年,女儿顺利出生,一家人过着幸福的日子。可惜,这波澜不惊的生活被一场饭局彻底搅乱了。

2015年,晓爱为提升业绩,被公司安排去参加了一个饭局,酒桌上,美丽的晓爱自然备受关注,被灌了许多酒。晓爱本不想喝酒,想着晚上还要带孩子,但是经不住大家的劝酒,不知不觉就喝多了……

等到晓爱恢复意识,已经是第二天早上,她发现自己竟置身宾馆,努力回想昨晚发生了什么事,怎么也想不起来了。

老婆宿醉宾馆,老公觉得“不干净”

回家简单梳洗后,晓爱就去上班了,到单位第一件事情

就是找了个熟悉的同事,悄悄问了问她昨晚是怎么去的宾馆。

“某某公司的老总说你醉得不省人事,就送你到宾馆休息一晚了。”同事这样告诉她。

晓爱听完如同晴天霹雳,她不知道昨晚究竟发生了什么,也不好意思找到对方问个清楚,心里越发不安。过了几日,单位就传出了关于她那晚宿醉的各种谣言,这令她内心更加痛苦。

由于大家都在银行系统,晓爱担心事情早晚传到王鹏耳朵里,犹豫很久之后,她决定自己将这件事告诉了丈夫。

王鹏沉默了许久,最后说了一句“我还有事,周末回家再说”便挂掉了电话。王鹏的态度让晓爱更加惶恐。

打完电话的那个周末,王鹏回家了,他又询问了晓爱那天晚上的事。晓爱一五一十都说了,只是记忆始终只是停留在酒桌上的时候,之后事情是怎么样的根本想不起来了。

王鹏听完再次陷入了沉默,那个老总看着自己的美丽妻子,真的只会单纯地送她去宾馆?

王鹏越想越懊恼,总觉得面子挂不住,渐渐地,他开始埋怨起晓爱来,觉得她不应该那么“傻”,也觉得她没有以前那么“干净”了。

此后,这个家的氛围开始变得尴尬起来,夫妻俩从无话不说到无话可说,王鹏只要在家就变得沉默寡言,而晓爱也是战战兢兢,晚上都睡不安稳。

弄假成真,短暂分开变成彻底结束

这样的日子过了两三个月,终于有一天,王鹏平心静气地对晓爱说,希望两人分开一段时间,假如以后两人感情还在,就去复婚。晓爱表示自己还是很爱王鹏,但为了解开丈夫的心结,还是答应了王鹏的意见。

王鹏在草拟离婚协议书的时候,问了晓爱对于债务等的意见,晓爱想着反正是“假离婚”,就说都由王鹏处理。王鹏将拟好的离婚协议书给晓爱看,约定孩子给男方抚养,抚养费由男方自己承担,还约定车子归女方,房子和贷款以及外债都归男方承担,此外男方还要补偿女方10万元。之后,两人去了民政局领了离婚证。

离婚后,晓爱还是住在原来的房子里,王鹏也没说什么,直到有一天,她收到了青田法院寄来的传票,原来,王鹏已将她起诉到青田法院。王鹏称,根据离婚协议,房子归他所有,他要求晓爱立即搬离房子,并且配合办理房屋过户手续。

这时,晓爱才发现自己被王鹏骗了,她多次打电话给王鹏,希望两人能够再和好如初,但王鹏冷漠的回答,让她心灰意冷。

开庭时,晓爱到庭参加诉讼,王鹏则委托了律师自己没来。晓爱选择接受现实,前提是王鹏也要按照协议约定,处理好债务和贷款,并支付10万元的补偿。

但王鹏通过律师表示,自己短期内还没有能力支付这些款项。由于双方都没办法履行协议,青田法院依据双方的离婚协议书,一审驳回了原告王鹏的诉讼请求。王鹏不服,向丽水中院提起上诉,目前,该案还在中院审理中。

(文中当事人均为化名)